





Srečo imaš, da še nisi dopolnila sedemnajst let

Pred sobotnim srečanjem tržaških aktivistov bi radi predstavili našim mladim generacijam lik aktivista v tistih težkih in usodnih dneh pred tridesetimi leti...

bovali so kurirko. Mnogo sem prehodila in dosti žalosti videla. Požgane vasi, ubite ljudi. Bilo je mraz, bila je lakota, žalost, bile so borbe, velika odgovornost in pa še bolj — resnost...

Za osvobodilno borbo sem začela delovati, ko sem bila stara šele 15 let. Bila sem kurirka Štroke, Imrola in drugih, katerih imen se ne spominjam več. Štab smo imeli v Ulici San Nicolò...

Zelo važno dokumente sem nesla v Bistrico pod Snežnikom na komandno področje, kamor sem šla skupaj s tovarišem Ladom Pečarijem. Pot je bila dolga. Trudni in lačni smo bili...

Pripravljali odbor za postavitev spomenika v NOB iz Mačkoli se iskreno zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri ureditvi pobude za postavitev spomenika...

Ob tej priliki se zahvaljuje tudi vsem, ki so se udeležili nedeljske slovesnosti ob odkritju spomenika. Posebno se zahvaljuje vsem sodelujočim pri slovesnosti zlasti dolinskemu pevskemu zboru...

Prof. Robert Petaros daruje 3 tisoc lir. ZA SPOMENIK PADLIM V NOB V KRIZU

Angel Sedmak 3.000 lir, Frančko Tence 10.000 lir, Josip Tence (št. 350) 15.000 lir, Marčelo Savi (št. 67) 2.000 lir, Bruno Sulini (št. 11) 2.000 lir, Bruno Ukmar 30.000 lir.

Ob obletnicah bratov Ivana in Ferdinanda Bogataca daruje sestra Justina 5.000 lir. V spomin pok. Franca in Bernarda Pertot daruje sestra Julka 2 tisoc lir.

V pomoč invalidu Brunu Vidmarju darujejo: družina Dušana Kosute 25.000 lir, Bernard Žuljan 2.000 lir, Vesela Godina 5.000 lir, Silva in Rosanda Gasperič 5.000 lir...

Darovi in prispevki

Namesto cvetja na grob Ivane Furlan vd. Sosić daruje družina Danou (Beračevi) 3.000 lir za PD Tabar. Ob 15. obletnici smrti žene Zore daruje Andrej Rupek 5.000 lir za kulturni dom Prosek-Kontovel.

Namesto cvetja na grob Ivane Sosić darujeta Anica in Marčelo Malalan 5.000 lir za SD Polet.

Namesto cvetja na grob Franca Plešničarja daruje družina Brišček s Konkonela 5.000 lir za TPPZ.

Namesto cvetja na grob Vinka Kalca daruje družina Kalc 5.000 lir za pomoč invalidu Vidmarju.

Namesto cvetja na grob Franca Plešničarja daruje družina Brišček s Konkonela 5.000 lir za TPPZ.

Namesto cvetja na grob Vinka Kalca darujeta Zora in Ivan Čuč 2.000 lir za pomoč invalidu Brunu Vidmarju.

Ob 40. obletnici poroke darujeta Zofija in Albert Urdih 5.000 lir za Slovensko dobrodelno društvo v Trstu.

V pomoč invalidu Brunu Vidmarju darujejo: družina Dušana Kosute 25.000 lir, Bernard Žuljan 2.000 lir, Vesela Godina 5.000 lir, Silva in Rosanda Gasperič 5.000 lir, družina Avguštinčič 10.000 lir...

Namesto cvetja na grob Vinka Kalca daruje družina Kalc 5.000 lir za pomoč invalidu Vidmarju.

Ob 40. obletnici poroke darujeta Zofija in Albert Urdih 5.000 lir za Slovensko dobrodelno društvo v Trstu.

V pomoč invalidu Brunu Vidmarju darujejo: družina Dušana Kosute 25.000 lir, Bernard Žuljan 2.000 lir, Vesela Godina 5.000 lir, Silva in Rosanda Gasperič 5.000 lir...

S SESTANKA OBČINSKIH UPRAVITELJEV IN VAŠČANOV V MEDJI VASI

Novi občinski regulacijski načrt bi moral zaščititi etnični, zgodovinski značaj vasi

Potreben je harmoničen razvoj - Preprečiti špekulacije - V vasi nimajo telefona - Pritožba družbi SIP

Devinsko-nabrežinska občinska uprava prireja te dni v nekaterih vaseh razgovore z vaščani o novem občinskem regulacijskem načrtu, ki je zbudil veliko zanimanje tudi izven občinskih meja...

Medva vas je glede tega v posebnem položaju, nekje v kotu, ali mirnem kotičku, do katerega pelje le cesta iz Štivanja. Zato nima še avtobusne vaze z nobenim središčem. Kdor nima svojega avtomobila, mora peš do Štivanja, otroke pa vozijo v šolo s šolskim avtobusom...

Prišli so se nam tudi zaradi telefona. V stari gostilni je deloval javni telefon, dokler ni lastnik dovoljal zaprl. V avgustu je začela obratovati nova gostilna, toda telefona še ni. Tako je ta vas, menda edina na Tržaškem, še vedno brez javnega ali zasebnega telefona.

Glede gradenj so na sestanku sklenili, naj se pri dokončni izdelavi načrta določijo približno število novih gradb, upoštevajoč število in naravni prirastek prebivalstva za prihodnjih 20 let.

V svojem običajnem poročilu je župan pojasnil, da je 7. oktobra poslal na deložno odbornost za javna dela naris in opis 4 variant k splošnemu regulacijskemu načrtu. Naris je sestavljal arh. Kokorčev in v času enega meseca bi moral biti načrt odobren.

Sledila je izvolitev učinkovitega odbornika, v nadomestitev pokojnega Ivana Kutina. Šele pri tretjem glasovanju je bila dosežena potrebna večina: izvoljen je bil Karel Milič (prejel je 8 glasov, medtem ko je Ivan Hrovatič ostal pri treh glasovih).

S SEJE REPENTABRSKEGA OBČINSKEGA SVETA

VELIKO ODPRTIH VPRAŠANJ URBANIZACIJE V OBČINI

Svet ni sprejel ostavke svetovalca Karla Guština

Poročilo o varianti k splošnemu regulacijskemu načrtu

V petek, 18. t.m., se je sestel občinski svet repentabrske občine. Seja se je začela na nepredviden način. Svetovalec Slovenske skupnosti Karel Guštin, lastnik restavracije Furlan, je podal ostavko z mesta občinskega svetovalca.

Fernetičih, vendar je treba pri tem skrbeti za koristi vseh občanov. Nadalje je župan poročal o konzorciju za tehnično službo med občinama Zgonik in Repentabor, o službi javne čistoče in o raznih javnih delih.

Sledila so interpelacije in vprašanja. Svetovalec Colja (PSI) je protestiral pri županu, ker slednji ni odgovoril na upravičeno zahtevo opozicije. Svetovalec Dominik Bizjak, ki je tudi član gradbene komisije, je župan obvestil, da namestnik odbora v kratkem spremeni organik osebja in predvideti novo mesto za šoferja.

Z večerjšim dnem je naš dnevnik zaključil akcijo za pomoč invalidu Brunu Vidmarju ter mu skrbel nujno potreben voziček. Z denarnimi prispevki so se namreč akcij odzvale številne družine in posamezniki...

Občinska uprava je v teh dneh sprejela vrsto prometnih ukrepov v mestnem središču. Uredila je parkirišča v Ul. Colauti (na obeh straneh) od Ul. De Amicis do Trga Resistenza. V Ul. Svevo, v bližini šole, je uredila nov prehod za pešce, medtem ko je prekalnila prepoved parkiranja na Trgu Sansovino, vzdolž splotja št. 8. Zaradi gradbenih del je prepovedala parkiranje v Ul. Coronio 5/7. Prepoved velja samo ob delavskih od 8. do 17. ure.

GENERALI Assicurazioni Generali S.p.A. Glavnica lir 26.832.960.000 vplačana v celoti

SPLOŠNA ZAMENJAVA DELNIC

Gospodje delničarji se obveščajo, da se bo, začeni z 21. oktobrom 1974 pa vse do 20. januarja 1975, vršila zamenjava delnic, ki so v obtoku, z delnicami nove oblike.

Prošnje za zamenjavo, katerim je treba priložiti delnice, ki naj se zamenjajo, se lahko predložijo ravnateljstvu družbe v Trstu, Benetkah in Milanu, poverjenemu uradu v Rimu ali na okencih bančnih blagajn, ki so običajno poverjene za izplačevanje dividend.

Gospodom delničarjem se bo izstavil prepis prošnje za zamenjavo, ki bo služil kot neprenosen dokument za dvig novih delnic pri isti blagajni, kjer je bilo potrjeno izdano.

Za imenovane operacije se bodo delničarji, ki živijo v tujini, mogli, kot po navadi, obrniti na neko banko, ki je v poslovnih odnosih z eno izmed poverjenih italijanskih blagajn.

Rim, 19. oktobra 1974

UPRAVNI SVET

Nov urnik pokrite tržnice

Tržaška občina opozarja na nov urnik pokrite tržnice v Ul. Carducci 36. Pokrita tržnica bo odslej odprta od 8. do 13. ure ob ponedeljkih in sredo, od 8. do 17. ure ob torekih, četrkih in petkih in od 8. do 19. ure ob sobotah ter na dan pred praznikom.

Mali oglasi

AUTOAGENZIA ZANARDO, Ul. del Bosco 20, tel. 796348. Poverjeni zastopnik za Alfa Romeo najvišje oceneje vaš rabljeni avtomobil v zameno za novega ali rabljenega in zahteva najmanjši predudaj za do 36-mesečne obroke. Rabljene avtomobile menjamo za rabljene. Odprto tudi ob praznikih od 10. do 13. ure.

OBISČITE NOVO TRGOVINO

Bon-Pas Arradamento. POGRNJALA - ODEJE PREPROGE - ZAVESE. Ul. C. Battisti, 14 - tel. 62917. TRST. NASPROTI VELEBLAGOVNICESTANDA

«TROEN» - mehanična delavnica Cavalli, tudi drugih avtomobilov v Ul. Rittmayer 4/a.

širite PRIMORSKI DNEVNIK

ENEL ENTE NAZIONALE PER L'ENERGIA ELETTRICA DRŽAVNA USTANOVA ZA ELEKTRIČNO ENERGIJO Roma - Via G. B. Martini, 3

OBVESTILO LASTNIKOM OBVEZNIC

Po izžrebanju, ki je bilo 14. oktobra 1974, ter v smislu zakonskih predpisov in ustreznega pravilnika bodo od 1. januarja 1975 vnovčljive:

Table with 2 columns: Posojila, vse obveznice, ki sestavljajo oštevilčene serije. Includes rows for 6% 1965-1985 I emisija (Galvani) and 6% 1966-1986 I emisija (Pacinofti).

Table with 2 columns: Posojilo, obveznice. Includes row for 6% 1965-1985 II emisija.

Obveznice se morajo predložiti v izplačilo opremljene s kuponi z zapadlostjo od 1. julija 1975 dalje. Vsota morebitnih manjkajočih kuponov se bo odštela od vsote dolžnega kapitala.

b) DENARNE NAGRADE

Posojilo 7% 1973-1993 v znesku 400 milijard lir osemsto denarnih nagrad po 2.500.000 lir, ki pripadajo obveznicam št. 706699 in št. 890815

Nagrade bo izplačeval Enel, Servizio Titoli, Via G. B. Martini, 3 - 00198 Roma, profi predložiti neposredno, ali preko banke, ustreznih odrezkov «B», odrganih od matičnih obveznic z označenimi številkami obveznic, ki se ponavljajo v vseh 400 serijah ustreznega posojila.

Posojilo 7% 1972-1987 v znesku 300 milijard lir I emisija šeststo denarnih nagrad po 1.500.000 lir, ki pripadajo obveznicam št. 409799 in št. 904756

Nagrade bo izplačeval Enel, Servizio Titoli, Via G. B. Martini, 3 - 00198 Roma, profi predložiti neposredno, ali preko banke, ustreznih odrezkov «C», odrganih od matičnih obveznic z označenimi številkami obveznic, ki se ponavljajo v vseh 300 serijah ustreznega posojila.

HVALA ZA VOZIČEK!



M. Z. Branka

Zahvala

Priloga k članku iz 12. oktobra 1974, ki govori o pomoči invalidu Brunu Vidmarju, je naš dnevnik zaključil akcijo za pomoč invalidu Brunu Vidmarju ter mu skrbel nujno potreben voziček.

Kraški pust 75 na Opčinah

V sredo se je ponovno sestel o-srednji odbor na Opčinah, da dopolni program prihodnjega pustnega slavlja. Odborniki so si razdelili vrsto obveznosti, ki jih bo treba skrbno izpolniti tako, da bo tudi prihodnji, IX. kraški pust, žel poln uspeh.

Darovi in prispevki

Za SPOMENIK PADLIM V NOB iz SKEDNJIA, S KOLONKOVCA IN OD SV. ANE. Prof. Robert Petaros daruje 3 tisoc lir. ZA SPOMENIK PADLIM V NOB V KRIZU. Angel Sedmak 3.000 lir, Frančko Tence 10.000 lir, Josip Tence (št. 350) 15.000 lir, Marčelo Savi (št. 67) 2.000 lir, Bruno Sulini (št. 11) 2.000 lir, Bruno Ukmar 30.000 lir.









